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Slovný opis hraníc PR Divín po pričlenení poľovných pozemkov 

 

Východiskový bod je Obecný úrad v Lovinobani. Od neho ide hranica revíru miestnou 

komunikáciou a št. cestou po obec Píla pod železničnú stanicu, odtiaľ hrebeňom /katastrom/ 

cez lokality Mačí zámok a Hroncovci na hrebeňovú cestu, Hrebeňovou cestou až po  remízku 

k tejto ceste cca 290 m pred pravostrannou odbočkou k usadlosti Lichý. Tu sa hranica lomí 

a pokračuje S smerom po remízke -poľnej ceste- až po hranicu porastu 665 ďalej po tejto 

cestičke cez porast 661c potom  S okrajom porastu 664 na okraj čistiny za usadlosťou Lichý. 

Hranica pokračuje okrajom čistiny a obchádza usadlosť Lichý a na lesnú cestu. Tu sa hranica 

lomí a pokračuje S smerom po lesnej ceste až po  lesný porast č. 599. Okrajom porastu č. 599 

Z a následne SZ smerom po poľnú cestu, poľnou cestou SZ smerom na asfaltovú cestu. 

Asfaltovou cestou JZ smerom až po usadlosť Krškovci, od nej jarkom  Z smerom až po koryto 

Krivánskeho potoka. Proti prúdu Krivánskeho potoka po pravostranný prítok. Týmto prítokom 

okrajom porastu 542a, JZ a následne Z smerom na asfaltovú cestu 2645. Po tejto ceste cca 50 

m J smerom až po vyústenie poľnej cesty, poľnou cestou JZ smerom až na hrebeňovú poľnú 

cestu. Touto cestou J smerom cez kóty č. 690, 688, a 684 späť na asfaltovú cestu /kóta č. 695/. 

Asfaltovou cestou cez obec Budiná na križovatku ciest Divín – Tuhár /kóta č. 412/, odtiaľ 

poľnou popod kótu č. 447 Tri kopce na okrej lesa. Okrajom lesa a následne hrebeňovou cestou, 

vedúcou okrajom lesa JJV smerom cez kótu č. 450, popod  kótu č. 500 Kujanka až na okraj 

lesného porastu ku hraničnému kopcu č. 74. Odtiaľ hrebeňovou lesnou cestou JV smerom cez 

kóty č. 506, 544, 575, 587 až na kótu č. 602 Sedem chotárov. Od tejto kóty S smerom 

rozčleňovacou linkou /katastrom/ a následne jarkom až na štátnu cestu Ružiná – Lovinobaňa 

nad hospodárskym strediskom Lovinobaňa. Ďalej hranica pokračuje štátnou cestou cez 

železničný prejazd až do východiskového bodu v obci Lovinobaňa. 


